

Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka:	Dodávka fotovoltaických elektráren formou Design & Build (& Operate)
Ev. č. VVZ:	Z2024-041888
Společní zadavatelé:	Střední průmyslová škola a Střední odborná škola, Dvůr Králové nad Labem , příspěvková organizace, IČO 67439918, se sídlem Elišky Krásnohorské 2069, 544 01 Dvůr Králové nad Labem (zástupce sdružení společných zadavatelů) ; Domečky Rychnov nad Kněžnou , IČO 42886210, se sídlem Jiráskova 1612, 516 01 Rychnov nad Kněžnou; Domov sociální péče Tmavý Důl , IČO 00194913, se sídlem Tmavý Důl 958, 542 34 Rtyně v Podkrkonoší; Domovy na Orlicí , IČO 42886171, se sídlem 1. máje 104, 517 22 Albrechtice nad Orlicí (dále jen „zadavatel“)
Způsob zadání:	Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na dodávky podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“ nebo „ZZVZ“)

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona na základě předchozích žádostí dodavatelů.

Dotaz č. 1

v návaznosti na zadávací dokumentaci si Vás tímto dovoluujeme požádat o upřesnění následujících kvalifikačních požadavků:

1. Technická kvalifikace – významné dodávky:

Zadavatel požaduje, aby na všechny významné dodávky byly uděleny licence Energetického regulačního úřadu. S ohledem na požadavek doložení 1 významné dodávky o špičkovém výkonu 25kW není možné podmínku licence ERU pro tuto velikost FVE doložit.

2. Technická kvalifikace - ERU:

S ohledem na Váš požadavek technické kvalifikace, ve kterém požadujete významné dodávky, na které byly vydány licence Energetického regulačního úřadu si Vás dovoluujeme požádat o ověření možnosti akceptace licence vydané Úřadem pro regulaci síťových odvětví (ÚRSO) pro dodávky realizované na území Slovenské republiky.

3. Autorizace projektanta – obory pozemní stavby a technika prostředí staveb:

Žádáme o upřesnění, zda v rámci požadavku na osvědčení osoby projektanta v oborech pozemní stavby, technika prostředí staveb, zadavatel požaduje autorizaci v obou uvedených oborech současně, nebo akceptuje splnění jedné z nich.

4. Prokázání kvalifikace různými osobami: Dále bychom rádi požádali o upřesnění, zda je možné kvalifikaci pro jednotlivé obory (pozemní stavby, technika prostředí staveb) prokázat prostřednictvím různých osob, nebo musí být oba obory splněny jednou osobou.

Odpověď na dotaz č. 1

Ad 1. a 2. Zadavatel mění v článku 6.3. Technická kvalifikace zadávacích podmínek odst. 1) takto:

K prokázání technické kvalifikace požaduje zadavatel předložení:

1) seznamu významných dodávek poskytnutých za poslední **tři (3) roky** před zahájením zadávacího řízení.

Ze seznamu významných dodávek musí vyplývat realizace:

- a) alespoň **jedné (1)** zakázky na dodávku, jejímž předmětem byla **realizace střešního fotovoltaického systému včetně zpracování projektové dokumentace pro provedení střešní FVE, která měla minimální špičkový výkon 25 kWp a fotovoltaické panely byly vybaveny dálkově monitorovanými výkonovými měniči; a**
- b) alespoň **jedné (1)** zakázky na dodávku, jejímž předmětem byla **realizace střešních fotovoltaických systémů včetně zpracování projektové dokumentace pro provedení střešních FVE, které měly v součtu špičkový výkon minimálně 100 kWp a fotovoltaické panely byly vybaveny dálkově monitorovanými výkonovými měniči a bateriovým systémem o kapacitě minimálně 60 kWh;**
Pro výše požadovanou/é významnou/é dodávku/y pod bodem b) je závazné, že dodaným fotovoltaickým elektrárnám byla/y udělena/y licence národního energetického úřadu členského státu EU.

Seznam významných dodávek dle tohoto ustanovení musí obsahovat alespoň:

- **identifikační údaje objednatele** (název, IČO, kontaktní osoba s uvedením tel. čísla a e-mailu pro účely případného ověření poskytnutých informací);
- **stručný popis předmětu dodávky;**
- **špičkový výkon fotovoltaických elektráren;**
- **zda fotovoltaické panely byly vybaveny dálkově monitorovanými výkonovými měniči;**
- **kapacita bateriového úložiště** – pro významnou/é dodávku/y k písm. b) výše;
- **informace o udělení licence národního energetického úřadu členského státu EU** (název úřadu a stát) – pro významnou/é dodávku/y k písm. b) výše;
- **dobu ukončení dodávky v rozlišení alespoň na měsíce;**
- **hodnotu dodávky v Kč bez daně z přidané hodnoty;** v případě, že dodavatel poskytl předmětné dodávky společně s jinými dodavateli, uvede rozsah, v jakém se na plnění podílel.

Zadavatel zároveň mění přílohu č. 1 - Vzor souhrnného prohlášení dodavatele.

K dotazu dodavatele pod bodem 2. tedy zadavatel v návaznosti na výše uvedenou změnu zadávacích podmínek uvádí, že dodavatel může pro prokázání technické kvalifikace (seznam významných dodávek) uvést i referenční zakázku na dodávku, k níž byla vydána licence Úřadem pro regulaci síťových odvětví (ÚRSO) pro dodávky realizované na území Slovenské republiky.

Ad 3. Zadavatel v článku 6.3. bodu 2) zadávacích podmínek u požadavků na pozici projektanta v rámci seznamu techniků, kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky m.j. uvádí:

- požadovaná osvědčení o autorizaci podle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „autorizační zákon“), anebo osvědčení o registraci dle § 30r (autorizačního zákona), a to v oborech:
 - o pozemní stavby,
 - o technika prostředí staveb, specializace elektrotechnická zařízení; nebo technologická zařízení staveb.

a dále: Osoba projektanta může být zajištěna jednou osobou, pokud disponuje oběma osvědčeními o autorizaci. Zároveň mohou být určeny pro výkon projektanta dvě osoby, v takovém případě doplní dodavatel údaje k oběma osobám.

Zadavatel v zadávacích podmínkách neuvádí u požadovaných osvědčení o autorizaci „nebo“, resp. požaduje tedy oba uvedené obory; tzn., že splněním požadavku na předložení osvědčení v jednom z uvedených oborů nebude dostatečné pro prokázání požadované technické kvalifikace (seznam techniků, kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky).

Ad 4. Viz výše odpověď k bodu 3., resp. informace je součástí článku 6.3. bodu 2) zadávacích podmínek.

Dotaz č. 2

Rádi bychom Vám položili následující 2 dotazy k Vaší veřejné zakázce:

č. 1:

Zadavatel ve své smlouvě uvádí Záruční dobu 120 měsíců. S vybranými FVE komponenty dle dotačního titulu není problém tuto záruční dobu nabídnout, ale jsou zde zařízení jako RTU a jiné, kde není na trhu žádný výrobce, který by mohl nabídnout takovou délku záruky.

Rádi bychom se zeptali, zda bude zadavatel akceptovat délku záruky pro ostatní komponenty nespecifikované v dotačním titulu, a to dle záruční doby výrobců?

č. 2:

Dle Smlouvy o dílo je zhotovitel povinen odstranit vadu dle kategorizace od jejího nahlášení. Bude zhotovitel sankcionován za prodlení s odstraněním vady v případě, kdy nebude možné chybějící komponent dodat ve stanoveném termínu, a to z důvodu nedostupnosti komponent ze strany výrobce?

ODSTRANĚNÍ VADY NENÍ U MNOHÝCH KOMPONENTŮ MOŽNÉ V TAKTO KRÁTKÉ DOBĚ -> vyplývá to z dostupnosti dílu na trhu a dodací lhůtě na straně výrobce.

Odpověď na dotaz č. 2

Ad 1. Zadavatel trvá na stanovené smluvní podmínce v čl. 12.1. návrhů smluv o dílo v přílohách č. 3a) až 3d) zadávací dokumentace, tj. požaduje záruční dobu 120 měsíců na celé dílo včetně všech komponentů.

Ad 2. Zadavatel trvá na stanovených zadávacích podmínkách včetně všech smluvních ujednání návrhů smluv o dílo v přílohách č. 3a) až 3d) zadávací dokumentace, v jejichž čl. 12.4.1. je uveden dostatečný časový prostor na vyřešení i takových situací, jež jsou uvedeny v dotazu dodavatele č. 2.2., mezi zhotovitelem a objednatelem.

Všechny zbývající zadávací podmínky zůstávají beze změny.

Lhůta pro podání nabídek

S odkazem na § 98 odst. 4 zákona a s ohledem na charakter změny prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek tak, aby od odeslání změny nebo doplnění zadávací dokumentace činila nejméně celou svou původní délku.

Lhůta pro podání nabídek končí **18. 10. 2024 v 9:00 hod.**

Příloha

Příloha č. 1 ZD - Vzor souhrnného prohlášení dodavatele

Za zástupce zadavatele na základě pověření

V Hradci Králové